



Следственное управление СК России по Республике Башкортостан поздравляет сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником



5 октября 1918 года Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика учредила отдел Центроуголовного розыска НКВД, о чём было указано в положении об образовании отделения уголовного розыска. Этот день и послужил датой для образования профессионального праздника.

Уголовный розыск – одно из самых важных подразделений полиции, на которое возложена основная задача органов внутренних дел – раскрытие преступлений и выявление лиц, причастных к их совершению, розыск преступников, скрывающихся от суда и следствия, а также лиц, пропавших без вести.

Благодаря успешному взаимодействию регионального следственного управления СК России с Управлением уголовного розыска МВД по Республике Башкортостан раскрыто множество преступлений, а виновные лица задержаны и привлечены к установленной законом ответственности.

В этот праздничный день примите пожелания здоровья, счастья и неиссякаемой энергии в этой нелегкой борьбе с преступностью! Пусть удача всегда будет Вашим спутником в почетной и благородной службе на благо государства и всего населения страны! Пусть в Ваших семьях царит взаимопонимание, счастье, достаток, а тяготы службы обходят их стороной.

05 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1260530>